

В Атяшевском районе продолжается ремонт автодороги

В рамках национального проекта «Безопасные качественные дороги» в Атяшевском районе продолжается капитальный ремонт автодороги р.п. Атяшево – Козловка. Работы проводит ООО «МАПО-ТРАНС».

В настоящее время ремонтируется участок протяженностью около 8 километров. Строители уложили первый выравнивающий слой из щебеночно-мастичного асфальтобетонного покрытия и приступили к укладке нижнего слоя. Затем появится третье асфальтобетонное покрытие, которое позволит дороге прослужить долго.

На отдельных участках рабочие демонтируют водопропускные трубы, организуют временные объездные дороги.

Также здесь обустроят обочины, водосборные лотки, установят дорожные знаки и новые остановочные павильоны. Срок окончания работ намечен на конец октября.

Отметим, что в 2021 году завершился капитальный ремонт девятикилометрового дорожного полотна от райцентра до села Андреевка. Качество отремонтированной автодороги уже ощутили тысячи автомобилистов.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные качественные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.